
 التحريات لمحضر السادس الموضوعي العنصر

 التحريات محضر تحرير وتاريخ ساعة بالتحري القائم إثبات

٠٠. الزميل الأستاذ

 الموضوعية العناصر أحد التحريات محضر تحرير وتاريخ ساعة التحريات محضر محرر إثبات

 العملية. النواحي فى للمشاكل وإثارة خطورة أكثرها بل ، التحريات لمحضر والجوهرية الهامة

. التحريات محضر وتاريخ ساعة تدوين

 موقع محاضر فى القضائي الضبط مأمور بها يقوم التي الإجراءات جميع إثبات القانون أوجب

 حصولها. ومكان الإجراءات اتخاذ وقت بها يبين منه عليها

 عليها موقع محضر فى القضائي والضبط مامور بها يقوم التي الإجراءات جميع تثبيت )ويجب

 حصوله. ومكان الإجراءات اتخاذ وقت بها يبين منهم

Dالجنائية] الإجراءات قانون من٢ فقرة٢٤ المادة 

. -أثره لتحريات محضرا وتاريخ ساعة تدوين عدم

 قواعد مجرد الاستدلالات جمع محضر بتحرير الخاصة القواعد اعتبار على مستقر القضاء

 لعملها أدائها كيفية إلى الاستدلال وظائف بمباشرة القائمة الهيئات توجيه تستهدف إرشادية

 يترتب لا وساعته التحريات محضر تاريخ تدوين وأخطرها التدوين قواعد مخالفة فإن وبالتالي

 تطلب شكليا قانونيا عملا ليس سلف وكما التحريات فمحضر ، التحريات محضر بطلان عليه

 أو بالتحري القائم حرص يؤكد والذي العلمي الواقع ذلك خالف وان تدوينه أو كتابته القانون

. الإجراء اتخاذ وتاريخ ساعة وإثبات إجراءات من به يقوم ما كل تدوين على الاستدلال بجمع

 جديتها. وعدم التحريات جدية على واثره التحريات محضر تحديد وساعة تاريخ تدوين
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 جدية بعدم الدفع على وأثره التحريات محضر وتاريخ ساعة تدوين بالتحري القائم إغفال

. التحريات

 قواعد هي التحريات محضر بتحرير الخاصة القواعد اعتبار على مستقر القضاء كان إذا

 ولا لعملها أدائها كيفيه إلى الاستدلال وظائف بمباشرة القائمة الهيئات توجيه تستهدف إرشادية

 وساعته محضره تحرير لتاريخ بالتحري القائم تدوين عدم أن إلا بطلان ثمة مخالفتها على يترتب

: ذلك مرد- بها القائم جدية وعدم التحريات جدية عدم عن وأبدا دائما ينبق

 الشهاوى قدري الدكتور/ تعبير حد وعلى وأوليا بديهيا بيانا يعد التحريات محضر تحرير تاريخ أن

 وساعة تاريخ ان إذا له القضائي الضبط مأمور إغفال يتصور لا التحريات لمحضر افتتاحيا بيانا

. بمحضره القضائي الضبط مأمور يثبتها التي البيانات أولى التحريات محضر تحرير

 زمن وتحديد أويقصر يطول قد الزمن من قدرا يستغرق بل لحظيا عملا ليس التي التحري أن

 وساعته التحري محضر لتاريخ بالتحري القائم إثبات الأمور طبائع بحكم يستوجب التحري إجراء

 والمفروض شهر لمدة تحريات اجري أنه بالتحري القائم يثبت فقد زمن من التحري استغرقه وما

 المحضر. بصدر الثابت التحري محضر تاريخ من تبداً الشهر مدة حساب أن

 أن يثبت قد القضائي الضبط فمأمور جديته تقدير فى الأساسية العناصر أحد التحري مدة أن

( أقل- أطوال مدة) إلى تحتاج معلومات من إليه توصل ما أن حال شهرا استغرق التحري إجراء

. التحريات هذه جدية فى يشكك الذي الأمر دون مما

: قضي وقد

 العامة النيابة أمام يقرره بما اكتفاء تحريات محضر بتحرير القضائي الضبط مأمور التزام عدم

. التحريات بمباشرة قام أنه الأذن استصداره حال

 فالمشرع بها محضرا يحرر -لم بالتحري القائم- القضائية الضبطية رجل أن التحريات يعيب ولا

 عنه أسفرت بما ويدلي تحريات بمباشرة قام انه التحقيق2 يقرر أن يكفي إذ ذلك منه يستلزم لم
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 إليه. تطمئن حسبما الموضوع محكمة خصائص من الدعوى أدلة تقدير أن إذ
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